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Υποδοχή ιερού λειψάνου του Αγίου Δημητρίου 
στο Κιβέρι Αργολίδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Πραγματοποιήθηκε και φέτος η καθιερωμένη πλέον εκδήλωση 
της Ενορίας Κιβερίου προ της εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου με την υποδοχή αποτμήματος λειψάνου του Αγίου 
Δημητρίου του Μυροβλήτου και την ομιλία του 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Ματθαίου Χάλαρη.
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Την Δευτέρα 29 Ιουλίου 2024 το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας Κιβερίου 
διοργάνωσε εκδήλωση, πριν από την εορτή της Παναγίας όπως έχει καθιερωθεί τα 
τελευταία χρόνια.

Στα προπύλαια του Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Κιβερίου ο Εφημέριος Πρωτ. 
Πέτρος Αθανασόπουλος υποδέχθηκε το ιερό λείψανο του Αγίου Δημητρίου το οποίο 
κόμισε ο Πρωτ. Ματθαίος Χάλαρης, Προϊστάμενος του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου του 
ομωνύμου Δήμου Αττικής. Το ιερό λείψανο φυλάσσεται στον ως άνω Ιερό Ναό.

Στην συνέχεια εψάλη η Ιερά Παράκληση προς τον μεγαλομάρτυρα Άγιο Δημήτριο, 
έγινε η προσκύνηση του ιερού λειψάνου και ακολούθησε η ομιλία του 
Πρωτοπρεσβυτέρου Ματθαίου Χάλαρη με θέμα: «Υπεραγία Θεοτόκος: το 
ακατανόητο θαύμα, το συνεχές μυστήριο». Ο π. Ματθαίος λόγιος κληρικός, 
εμβριθής θεολόγος, ανέπτυξε το θέμα του σύμφωνα με την θεολογία των Πατέρων 
της Εκκλησίας μας για το πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου με αφορμή την 
επικείμενη εορτή της Κοιμήσεώς της που θα εορτάσει ολόκληρος ο ορθόδοξος 
χριστιανικός κόσμος στις 15 Αυγούστου.



Στο τέλος της εκδήλωσης ο Εφημέριος της Ενορίας Κιβερίου ευχαρίστησε τον 
ομιλητή π. Ματθαίο που έκανε τον κόπο να έλθει από την Αθήνα αφήνοντας τις 
υποχρεώσεις του ώστε να κομίσει προς ευλογία το ιερό λείψανο ναι να μιλήσει, 
τους παρόντες αδελφούς που προσήλθαν, τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
και συνεργάτες του: Στυλιανό Φωτόπουλο, Χρήστο Κουτρουφίνη, Γεώργιο 
Μαυρομάτη, Κωνσταντίνο Λιαγκριδώνη που στέκονται αρωγοί στη διακονία της 
Ενορίας και την επιχείρηση της οικογένειας Λυμπέρη που πάντα με φιλοτιμία 
ανταποκρίνεται στις εκδηλώσεις της Ενορίας.

Τέλος, ευχήθηκε σε όλους καλό δεκαπενταύγουστο και με πνευματικό αγώνα και 
ευφροσύνη να εορτάσουμε όλοι την εορτή της Κοιμήσεως της Παναγίας μας.












